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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 
 

522/2017. (V. 23.) számú 
 

                   
 
                                                                V É G Z É S E  

 
 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) 
Személyes adat (Személyes adat a továbbiakban: Kérelmező) részéről 2017. április 21-
én érkezett, a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság 
(1016 Budapest, Naphegy tér 8., a továbbiakban: Médiaszolgáltató)  Kossuth Rádió 
elnevezésű adóján 2017. április 19-én 07:00 órai kezdettel sugárzott „180 perc című 
műsorszámmal kapcsolatos kiegyensúlyozottsági kérelem alapján 2017. április 22-én indult 
hatósági eljárást  

 
   megszünte t i .  

 
 
E végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés felülvizsgálata a végzés közlésétől 
számított 15 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett, a 
Médiatanácshoz benyújtott kérelemben kezdeményezhető. A bíróság a végzést nemperes 
eljárásban 30 napon belül vizsgálja felül. 

 
 

 I  N D O K O L Á S 
 
 

A Kérelmező a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóságnál 2017. április 21-én iktatott, 
MN/12567-1/2017. iktatószámú beadványában (a továbbiakban: kérelem) a 
Médiaszolgáltató Duna TV elnevezésű adóján 2017. április 19-én 07:00 órai kezdettel 
sugárzott „180 perc” műsorszám tekintetében azt kifogásolta, hogy álláspontja szerint a 
Médiaszolgáltató megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 
2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 12. § (2) bekezdésében, valamint a sajtószabadságról 
és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában 
foglalt kiegyensúlyozott tájékoztatási kötelezettség követelményét.  
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Az Mttv. 181. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés előírja, hogy Smtv. 13. §-ában és az 
Mttv. 12. § (2) bekezdésében meghatározott kiegyensúlyozottsági kötelezettség 
megsértése esetén a kérelem elbírálására a JBE médiaszolgáltatók és a közszolgálati 
médiaszolgáltatók médiaszolgáltatásai tekintetében a Médiatanács, más 
médiaszolgáltatások vonatkozásában a Hivatal rendelkezik hatáskörrel. 
 
A fenti rendelkezést alapul véve jelen kiegyensúlyozottsági ügyben a kérelem elbírálása az 
Mttv. 181. § (1) bekezdése és a 182. § u) pontja értelmében a Médiatanács hatósági 
hatáskörébe tartozik, tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató közszolgálati, illetve JBE 
médiaszolgáltató. 
 
Az Mttv. 166. §-a értelmében a Médiatanács a kiegyensúlyozott tájékoztatás 
kötelezettségének megsértésével kapcsolatos eljárásban az Mttv. 181. §-ában 
meghatározott eltérésekkel az Mttv. általános eljárási szabályait (Mttv. 144-165. §) és a 
közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) rendelkezéseit alkalmazza. Az Mttv. 144. §-a értelmében a 
Médiatanács hatósági eljárásaiban az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel a Ket. rendelkezései 
szerint jár el. 
 
A kérelem alapján az Mttv. 181. § (1) bekezdése szerint 2017. április 22-én hatósági eljárás 
indult és a Médiatanács a 2017. április 26-án kelt, dr. Auer János koordinátor tag, a 
Médiatanács tagja által aláírt MN/12567-2/2017. ügyiratszámú, postai úton megküldött 
végzésével függő hatályú döntést hozott a Ket. 71/A. § (1)-(2) és (4) bekezdése alapján.  
 
A Médiatanács a hatáskör megvizsgálását követően a kérelem érdemi elbírálásának 
további feltételeit, azaz az eljárási szabályok teljesülését ellenőrizte. 
 
Az Mttv. 181. § (1) bekezdése szerint „Az Smtv. 13. §-ában és e törvény 12. § (2) 
bekezdésében meghatározott kiegyensúlyozottsági kötelezettség megsértése esetén a 
kifejezésre nem juttatott álláspont képviselője, illetve bármely néző vagy hallgató (a (2)-(6) 
bekezdés alkalmazásában a továbbiakban: kérelmező) hatósági eljárást kezdeményezhet. 
A kérelem elbírálására a JBE médiaszolgáltatók és a közszolgálati médiaszolgáltatók 
médiaszolgáltatásai tekintetében a Médiatanács, más médiaszolgáltatások 
vonatkozásában a Médiatanács rendelkezik hatáskörrel. (…)”.  
 
Az Mttv. 181. § (2) bekezdése szerint: „Az (1) bekezdésben meghatározott hatósági eljárás 
kezdeményezését megelőzően a kérelmező köteles kifogásával a médiaszolgáltatóhoz 
fordulni. A kérelmező az általa kifogásolt tájékoztatás közzétételétől, ismétlés esetén az 
utolsó ismétléstől számított hetvenkét órán belül írásban kérheti a médiaszolgáltatótól azon 
álláspont - megfelelő, a kifogásolt tájékoztatás közzétételéhez hasonló körülmények közötti 
- közzétételét, amelynek közzététele a kiegyensúlyozott tájékoztatáshoz szükséges. Nem 
élhet a kifogásolás jogával a kérelmező, ha az ismertetésre nem került álláspont kifejtésére 
ezen álláspont valamely képviselője már lehetőséget kapott, vagy ha e lehetőséget a 
kérelmező kapta, de azzal nem élt.”  
 
Az Mttv. 181. § (2) bekezdése szerint „A médiaszolgáltató a kifogás elfogadásáról vagy 
elutasításáról annak kézhezvételétől számított negyvennyolc órán belül dönt. A döntésről a 
kérelmezőt haladéktalanul írásban értesíteni kell. A kérelmező a döntés közlésétől 
számított negyvennyolc órán belül - a döntés közlésének elmaradása esetén a kifogásolt 
vagy sérelmezett tájékoztatás közzétételétől számított tíz napon belül - a kifogásolt 
műsorszám és az érintett médiaszolgáltató pontos megnevezésével hatósági eljárást 
kezdeményezhet a Hatóságnál. A Hatóságnál akkor is kezdeményezhető eljárás, ha a 
médiaszolgáltató a kifogást elfogadó nyilatkozata ellenére a kifogásban foglaltakat nem 
teljesíti. Ebben az esetben a Hatóságnál a kifogás teljesítésére vállalt határidő lejártát 
követő negyvennyolc órán belül kell a hatósági eljárást kezdeményezni. (…)”. 



 

3 
 

 
A Kérelmező beadványához mellékelte a Médiaszolgáltató közönségszolgálata részére, 
valamint Személyes adat címzett 2017. április 19-én, 8 óra 3 perckor küldött kifogását, 
valamint a Médiaszolgáltató által a Kérelmezőnek elektronikus úton küldött 
visszaigazolását, mely szerint a Médiaszolgáltató a kifogást 2017. április 19-én, 9 óra 16 
perckor átvette.  

A Kérelmező a Médiaszolgáltató részére a törvényi határidőn (72 óra) belül küldte meg a 
kifogását, mely alapján a Médiaszolgáltatónak a kifogás kézhezvételétől számított 48 óra 
állt rendelkezésre, hogy döntsön a kérelem tárgyában és arról haladéktalanul értesítse a 
Kérelmezőt.  

Az Mttv. 181. § (3) bekezdése szerint a Kérelmező a döntés elutasítása, illetve annak 
elmaradása esetén fordulhat a Hatósághoz. Jelen eljárásbeli kérelem esetében a 
Médiaszolgáltató részére a döntés közlésére nyitva álló 48 órás határidő 2017. április 21-én 
9 óra 16 perckor telt le, ezzel szemben a Kérelmező a Hatósághoz 2017. április 21-én 
érkezett beadványát a postai bélyegző tanúsága szerint 2017. április 20-án adta postára, 
így a Médiaszolgáltató részéről a panasz kivizsgálására előírt határidő még nem telt le és a 
Kérelmező nem nyilatkozott arról, hogy a Médiaszolgáltató a kifogását kivizsgálta-e. Azaz a 
kérelemből nem volt megállapítható, hogy a Médiaszolgáltató a kifogásban foglaltakkal 
egyetértett-e, önként eleget tett-e a kifogásban foglaltaknak, vagy azt elutasította. 

Erre tekintettel a Médiatanács 2017. április 26-án kelt, dr. Auer János koordinátor tag, a 
Médiatanács tagja által aláírt MN/12567-3/2017. ügyiratszámú végzésével felhívta a 
Kérelmezőt, hogy a végzés közlésétől számított 5 napon belül nyilatkozzon arról, hogy a 
Médiaszolgáltató a panaszát kivizsgálta-e, amennyiben igen, úgy azt dokumentummal 
támassza alá.   
 
A Kérelmező a hiánypótlásra felhívó végzést a visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint 
2017. május 5-én vette át, mely alapján a nyilatkozata postára adására nyitva álló határidő 
2017. május 10-én járt le, azonban a felhívásban foglaltaknak a jelen végzés 
meghozataláig nem tett eleget és az arra megállapított határidő meghosszabbítását sem 
kérte. 
 
A Ket. 31. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezés szerint: 
„A hatóság az eljárást megszüntetheti, ha az ügyfél a kérelmére indult eljárásban a 
hiánypótlásra való felhívásnak nem tett eleget, és az erre megállapított határidő 
meghosszabbítását sem kérte, illetve nyilatkozattételének elmaradása megakadályozta a 
tényállás tisztázását.” 
 
Fentiekre tekintettel a Médiatanács a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, és a 
hatósági eljárást a Ket. 31. § (2) bekezdése alapján megszüntette. 
 
Az eljárás során a Ket. 153. §-ában foglalt rendelkezés szerinti eljárási költség nem merült 
fel.  
 
A végzés elleni jogorvoslat lehetőségéről szóló tájékoztatás a Ket. 98. § (3) bekezdés c) 
pontján, a 100. § (2) bekezdésén, a 109. § (1) bekezdés a) pontján, az Mttv. 163. § (5) 
bekezdésén és a 164. § (2) bekezdésén, valamint a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi 
III. törvény módosításáról és az egyes közigazgatási nemperes eljárásokban alkalmazandó 
szabályokról szóló 2005. évi XVII. törvény 3. § (2) bekezdésén alapul. 
 
 
 
A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó 
szervezet a Pp. 340/B. §-a és 397/I. § (2) bekezdés b) pontja alapján elektronikusan 
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(űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével) nyújthatja be a kérelmet a 
Médiatanácsnál. 
 
 
Budapest, 2017. május 23. 
 

 
A Médiatanács nevében 

 
 
 
 
            dr. Karas Monika 
          elnök 
             
 
 
                           Dr. Koltay András 

         hitelesítő tag 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kapják: 

1. Személyes adat  
 


